

نظامت زرعی اطلاعات پنجاب

21- سر آغا خان سوئم روڈ لاہور

Ph.042-99200731, 99200729, Fax No.042/99202911 E.mail:ziratnama@hotmail.com

www.facebook.com/AgriDepartment

پریس ریلیز

حکومت پنجاب مورنگا کی کاشت پر کسانوں کو سبسڈی فراہم کرنے کا پروگرام بنا رہی ہے تاکہ اس کی پیداوار کو بڑھایا جاسکے، مورنگا ایک کرشمانی پودا ہے جو بیماریوں کے خلاف قوت مدافعت پیدا کرتا ہے، ڈاکٹر عابد محمود ڈائریکٹر جنرل زراعت (ریسرچ) کا مورنگا کی افادیت اجاگر کرنے کے حوالے سے ایوب زرعی تحقیقاتی ادارہ فیصل آباد میں منعقدہ ایک روزہ تربیتی ورکشاپ سے خطاب

لاہور: 7 فروری 2018: ڈاکٹر عابد محمود ڈائریکٹر جنرل زراعت (ریسرچ) کی زیر صدارت مورنگا کی افادیت اجاگر کرنے کے حوالے سے ایوب زرعی تحقیقاتی ادارہ میں ایک روزہ تربیتی ورکشاپ منعقد ہوئی۔ ورکشاپ کے آغاز میں ڈاکٹر عابد محمود ڈائریکٹر جنرل زراعت (ریسرچ) نے بتایا کہ حکومت پنجاب مورنگا کی کاشت پر کسانوں کو سبسڈی فراہم کرنے کا پروگرام بنا رہی ہے تاکہ اس کی پیداوار کو بڑھایا جاسکے اور لوگوں کو مورنگا کے پودے سے متعارف کروایا جاسکے اسی سلسلے میں آج یہ تربیتی ورکشاپ منعقد کی گئی جس میں پنجاب بھر سے ماسٹر ٹرینرز کو مورنگا کی طبی اہمیت، پیداواری صلاحیت اور پروڈکشن ٹیکنالوجی کے حوالے سے ادارہ زراعت توسیع کے تقریباً 40 سے زائد آفیسروں کو تربیت فراہم کی جائے گی۔ ڈاکٹر عابد محمود نے مزید کہا کہ مورنگا (سوباخنا) دنیا میں ایک کرشمانی پودے کے طور پر جانا جاتا ہے۔ اسکا استعمال بیماریوں سے نجات کا ذریعہ ہے اور اس کے تیل میں زیتون کے تیل جیسی افادیت پائی جاتی ہے۔ کاشتکار سوباخنا کی کاشت کر کے بھر پور منافع کما سکتے ہیں۔ مورنگا نہ صرف زمین کی زرخیزی میں اضافے کا باعث بنتا ہے بلکہ یہ جانوروں کے چارہ کے طور پر بھی استعمال ہو سکتا ہے۔ بلڈ پریشر، کولیسٹرول، جوڑوں اور ہڈیوں کے درد میں مورنگا کا استعمال مفید ہے۔ مورنگا (سوباخنا) کے پتوں میں دودھ سے دو گنا پروٹین پایا جاتا ہے۔ مورنگا انسان کو کئی قسم کے وٹامن فراہم کرنے کا اہم ذریعہ ہے۔ مورنگا کے پتوں کا نچوڑ فصلوں کے لئے ایک عمدہ قسم گروتھر ریگولیٹر ہے۔ مورنگا کا درخت اگر فروری اور مارچ میں کاشت کیا ہو تو ایک سال بعد ہی بیج دینے لگتا ہے۔ اس کے بیجوں سے عمدہ قسم کا شفاف تیل حاصل ہوتا ہے، یہ تیل معیار میں بہت عمدہ اور زیتون کے تیل کے برابر ہوتا ہے اور اسے کھانے کے تیل کے طور پر استعمال کیا جاسکتا ہے۔ اس موقع پر ماہر مورنگا ڈاکٹر شہزاد بسرا پرو فیسر زرعی یونیورسٹی، فیصل آباد نے مورنگا کی اہمیت و افادیت پر حاضرین کو خصوصی لیکچر دیا تاکہ ادارہ زراعت توسیع کے افسران کو مورنگا کی کرشمانی خصوصیات سے روشناس کرایا جاسکے اور پھر حاضرین عام کسانوں کو اس پودے کی اہمیت سے آگاہ کر سکیں۔

☆☆☆☆